



# 玩赚美国职业联赛 这些要点你要留意

## 美职无强队, 大热防冷门

世界杯硝烟散尽, 各国联赛重燃战火。在欧洲五大联赛的夏歇期, 很多彩民把目光瞄向了亚洲、美洲和北欧的不跨年联赛。其中, 经常在北京时间上午9:00以后开赛的美职职业足球大联盟受到很多上班族的喜爱。

很多国内球迷对美职的了解可能仅限于贝克汉姆效力过的洛杉矶银河, 其实近几年美职发展很快, 本赛季已经扩军到19支球队, 其中3支来自加拿大。与NBA一样, 美职分为东西部两个联盟, 赛制分为常规赛和季后赛两个阶段, 赛季中还有一场全明星表演赛, 常规赛排名东西部前5位的10支球队进入季后赛。

由于19支球队中超过半数可以进入季后赛, 常规赛排名靠前的球队在季后赛又占不到太多便宜, 洛杉矶银河、皇家盐湖城等志在夺取总冠军的队伍在常规赛阶段大多采取“韬光养晦”的策略, 留在季后赛发力, 彩民对所谓的“传统强队”不能过于信任。

从竞猜的角度看, 美职中没有拜仁慕尼黑、曼城、皇马那样能够带给彩民强烈信心的

超级强队。综合几个赛季的表现, 洛杉矶银河、堪萨斯竞技、皇家盐湖城、西雅图海湾人可以看作本赛季美职的“准强队”, 其余10多支球队都在中游上下徘徊, “传统弱旅”只有美国芝华士一支。如果一场比赛的胜负指数过于倾向强势一方, 反倒有可能爆出冷门。

邻近的芝加哥火焰与哥伦布机员也是某种意义上“德比”关系。

## 考察主场优势, 先学美国地理

主场优势是竞猜比赛的一把钥匙, 但是美职的主场优势与欧洲国家有所不同。由于国土辽阔, 东西部跨了三个时区, 地理因素对美职的影响更明显。总体来看, 横跨东西或纵跨南北的比赛, 客队胜率都不高。

洛杉矶银河、美国芝华士、圣何塞地震、波特兰伐木工、西雅图海湾人、温哥华白帽六支球队紧邻西海岸; 新英格兰革命、费城联合、纽约红牛、华盛顿联合, 以及加拿大球队蒙特利尔冲击、多伦多FC位于东海岸和大湖地区, 一般来说, 横跨东西海岸的比赛客队劣势比较明显, 同海岸球队之间的比赛主场优势并不明显。

中部地区的皇家盐湖城、科罗拉多急流、堪萨斯竞技, 以及位于南部德克萨斯州的FC达拉斯和休斯顿迪纳摩都是著名的“主场龙”。此外, 蒙特利尔冲击与多伦多FC的“加拿大德比”、美国芝华士与洛杉矶银河的“洛杉矶德比”很容易爆出冷门, 距离较近的球队, 特别是德比战是不太容易出平局的, 这一点一定要有所防范。

## 球风多元混搭, 球员勤奋敬业

就像这个诞生在新大陆上的移民国家一样, 美职联赛的风格也是多种元素的

混搭, 很难用一个词汇来概括。这里有英式的长传冲吊、德式的团队足球、意大利式的防守反击、拉丁式的控球足球, 几乎每种流派都能在美职找到代表球队。

美职球员主要来自美洲大陆, 少量来自欧洲和非洲。作为世界头号田径强国, 美职球员的身体素质普遍比较出色, 跑动能力强, 但脚下技术相对粗糙, 组织核心角色大部分由来自欧洲或拉美的外援担任。

美职球队的防守态度普遍比较积极, 足球又是一项易守难攻的运动, 通过奔跑很容易形成局部人数优势, 进攻球员如果没有绝对技术优势, 很难获得射门机会。前几个赛季美职场均进球偏少, 本赛季可能是考虑到市场因素, 美职的场均进球开始增加, 目前已经超过2.8个, 但悬殊比分仍然不多, 大部分球员还是在兢兢业业打好每场比赛。

竞彩

### 杨澍强胆推荐

周六002 浦和红钻(-1) VS 新泻天鹅

点评: 浦和在联赛中表现稳定且有夺冠追求, 客队位居中游战意平平。让球盘建议博3。

周六007 名古屋鲸八(-1) VS 德岛漩涡

点评: 传统强队名古屋在本赛季失去几名强援, 直接导致战绩下滑, 本场面对升班马如果不能再胜难免说不过去。选让球3。

### 中奖故事

## 8串1小复式 百元博中79万大奖

7月16日, 巴西世界杯刚过去不久, 各个联赛继续进行之际, 湖南株洲某彩民抓住时机, 仅花费100元便中得79万多元的巨额奖金。其中奖金是投注金额的7952倍, 但投注方式却为8串1, 并且复选仅为1场比赛, 可见这位彩民的分析能力极高。

下面来看一下这位彩民的投注方法, 这位彩民仅选择了1场欧冠比赛, 并且还进行复选, 可见这位彩民对美洲联赛比较熟悉。他所选的美洲联赛, 美职联和南美优胜者杯的比赛, 都是实力较强的球队作客, 而2个主队近7场都没有取得过胜利, 可见取胜概率渺茫, 因此他都单选主负。他选择的5场巴甲比赛都是近期状态好的球队获胜, 因此在考虑主客场的同时, 分析近期球队状态也是很重要的, 甚至比双

方往季交战都重要。

本注彩票的亮点在于这位彩民采用小复式的方式投注8串1, 而这种投注方式也是因人而异。值得注意的是, 只要在投注不熟悉的联赛中采用复选, 都有不错的回报, 而对于熟悉的赛事不光要看实力上的差距和主客场优势, 近期两队战绩的对比也十分重要, 漏掉哪一环都会导致选择不对的情况发生。最后再次祝贺这位湖南株洲的彩民朋友喜中795283元的巨额奖金。

阿邱